Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 21

Tuesday, February 2, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 600 and 660

[Docket No. 981231333-8333-01; I.D. 121498A]

RIN 0648-AM12

Magnuson Act Provisions; Foreign Fishing; Fisheries off West Coast States and the Western Pacific; Pacific Coast Groundfish Fishery; Annual Specifications and Management Measures

Correction

In rule document 98–34851, beginning on page 1316, in the issue of Friday, January 8, 1999, make the following corrections:

1. On page 1336, in the table 5, in the "Cumulative trip limit" column, under the fifth entry add "8.618 kg".

the fifth entry add ''8,618 kg''. 2. On page 1336, in the third table, the heading ''Table 6--TDS Complext'' should read ''Table 6--DTS Complex''.

3. On page 1337, in table 6, the heading "TDS Complex--Continued" should read "DTS Complext--Continued".

[FR Doc. C8-34851 Filed 2-1-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 98-ANE-01-AD; Amendment 39-10947; AD 98-26-07]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; Rolls-Royce Limited, Bristol Engines Division, Viper Models Mk.521 and Mk.522 Turbojet Engines

Correction

In rule document 98–33243 beginning on page 7001 in the issue of Friday, December 18, 1998, make the following correction:

§ 39.13 [Corrected]

On page 70002, in the first column, in the last line, "1998" should read "1999".

[FR Doc. C8-33243 Filed 2-1-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ANM-19]

Proposed Establishment of Class D Airspace and Modification of Class E Airspace; Bozeman, MT

Correction

In proposed rule document 99–385 beginning on page 1142 in the issue of January 8, 1999, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 1143, in the first column, in the airspace designations for **ANM MT D Bozeman, MT[New]**, in the fifth line, "44-mile" should read "4.4-mile". [FR Doc. C9–385 Filed 2–1–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-70]

Proposed Modification of Class E Airspace; Tiffin, OH

Correction

In proposed rule document 99–501 beginning on page 1559 in the issue of Monday, January 11, 1999, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 1560, in the first column, in the airspace designations for **AGL OH E5 Tiffin, OH [Revised]**, in the second line, "(Lat. $40^{\circ}05'35''N$., long. $83^{\circ}12'46''W$)" should read "(Lat. $41^{\circ}05'38''N$., long. $83^{\circ}12'46''W$)". [FR Doc. C9–501 Filed 2–1–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D